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BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Project '10.000 stappen: elke stap telt'  -  Stand van zaken

Onder leiding van het Vlaams Instituut Gezond Leven en Sport Vlaanderen is het 
beweegproject ‘10.000 stappen: elke stap telt’ op poten gezet. Dit project heeft als doel 
beweging aan te moedigen door met lokale initiatieven en in samenspraak met lokale 
verenigingen beweging in eigen streek te ondersteunen. Het project loopt vier jaar lang 
in fases van telkens een jaar.

In 2023 breekt de derde fase van het project aan. In die fase zal er worden ingezet op 
het STOP-principe en gezonde mobiliteit in de deelnemende gemeenten.

Dit is een vervolgvraag op mijn schriftelijke vraag nr. 499 van 8 april 2022 aan toenmalig 
bevoegd minister Beke. 

Gelieve de gegevens via een Excel-bestand weer te geven.

1. Kan de minister een overzicht geven van de gemeenten die zich ingeschreven 
hebben voor de derde fase van het project? Graag de deelnemende gemeenten per 
provincie.

a) Hoe verhoudt dat aantal zich ten opzichte van het aantal deelnemers voor de 
eerste twee fases?

b) Hoe kijkt de minister naar een eventuele evolutie in interesse tussen de drie 
projectfases?

2. Uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 499 bleek dat er relatief minder lokale 
besturen uit Limburg interesse toonden voor het project. Een van de redenen die 
minister Beke aanhaalde was dat de lokale besturen geen prioriteit maakten van 
preventieve gezondheid.

a) Vangt de minister nog steeds deze signalen op van de lokale besturen?

b) Denkt de minister dat het nodig is het beleid bij te sturen om meer lokale 
besturen te overtuigen om deel te nemen aan het project? Welke kansen ziet de 
minister daartoe?

3. Hoeveel personen hebben de 10.000 stappen-app gedownload en hoeveel personen 
stuurden daarmee hun gegevens door naar het platform in 2022? 

a) Hoeveel van deze personen zijn momenteel nog ‘actief’ op de app?

b) Is er een evolutie te zien ten opzichte van de cijfers van 2021?



c) Hoe interpreteert de minister deze eventuele evolutie?

d) In hoeverre ziet de minister nut in extra initiatieven om het gebruik van de app 
te promoten?

4. Op de website kunnen verschillende groepen zich registreren. 

Kan de minister een overzicht geven van het aantal verenigingen, bedrijven, 
vrienden en familie, onderwijsinstellingen, gemeenten en steden, en andere die zich 
registreerden? Graag per jaar en per provincie.

5. Welk budget reserveert de minister om de derde fase van het project te financieren?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (611), Ben Weyts (497).



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 497 van 20 april 2023
van BRECHT WARNEZ

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Hilde Crevits, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en 
Gezin.


